Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 2 novembre  2015
Présents : 
Mmes Bayon, Crémades , Durafour, Thomassin, Vaunois


MM Chassagnon, Gruntz,Sultan,.

Ordre du jour : 
1. Appel d’offre consécutif à la résiliation Harmonia

2. Les paillassons

3. Point sur l’équilibrage VMC

4. Point sur les fuites dans les canalisations d’eau pluviale

5. Que voter à l’AG de l’ASIV sur la fermeture de la porte en haut des escaliers ? 

6. RV avec le président du conseil syndical de la tour Chambord

7. Demande de RV avec M.Chenaye, directeur de centre commercial. 

8. Fontaine en panne
9. Calendrier

La séance est ouverte à 17h45

1. Appel d’offre consécutif à la résiliation Harmonia

Mme Bayon a établi un tableau comparatif reprenant les offres des trois sociétés sollicitées (Harmonia, GSF et ISOR).

Le choix définitif n’est pas encore arrêté, il reste encore des marges de négociation avec Harmonia et GSF. La société ISOR est éliminée car elle est beaucoup plus chère que les deux autres.

2. Les paillassons

Depuis toujours, les paillassons sont interdits dans un IGH pour des raisons de sécurité incendie. Lors de ses passages, la commission de sécurité note la présence de paillassons devant certaines portes comme un point négatif. Lorsque les paliers seront rénovés, ces paillassons devant les portes des appartements seront à bannir. Il en va de même pour les décorations inflammables (en bois, papier, carton etc…) fixées sur les portes des appartements (qui sont coupe-feu)
Le conseil syndical va se réunir en comité restreint pour rédiger un document explicatif qui sera distribué aux résidants au fur et à mesure des travaux de rénovation des paliers.

Par ailleurs, et pour pouvoir néanmoins s’essuyer les pieds correctement, il est envisagé de remettre un tapis dans le sas d’entrée (il y en a eu un pendant de nombreuses années), et peut-être aussi devant les ascenseurs des caves d’où on revient parfois avec les chaussures poussiéreuses, mais la conformité avec les règles de sécurité est à vérifier
3. Point sur l’équilibrage VMC

Dans tous les appartements où la société qui a fait les contrôles a noté « Bouche HS » ou pas de clapet coupe-feu, M.Binsse et M.Alvaro (Hervé Thermique) vont  faire un nouveau contrôle. Les bouches effectivement hors service devront être remplacées et les conduits sans bouches devront en être équipés car l’équilibrage de la VMC ne pourra sinon jamais se faire. 
Les bouches sont privatives et donc à la charge des copropriétaires alors que les clapets sont, eux, à la charge de la copropriété. Le problème est que les diamètres des conduits ont changé, et qu’on ne trouve plus de clapet au bon diamètre. Une solution d’adaptation a été trouvée.
Le prix des bouches sera prochainement affiché. Le prix des clapets dépendra du nombre qu’il faudra acheter
4. Point sur les fuites dans les canalisations d’eau pluviale

Un RV est pris avec une société qui propose un chemisage des 100 m de canalisation. Cette société propose au préalable de nettoyer le tuyau par ultrasons avant de le chemiser. 
Il reste à étudier le coût et la durée de la garantie de ces travaux.

5. Que voter à l’AG de l’ASIV sur la fermeture de la porte en haut des escaliers ? 

Dans le cadre de la résidentialisation, l’ASIV propose une fermeture par une grille en haut des escaliers qui permettent aux résidants de Béryl et Rubis d’accéder à la dalle à partir de l’avenue d’Italie.
Le système d’ouverture de la porte se faisant par badge, c’est-à-dire une ouverture rapide,  il a semblé au conseil que le fait de placer cette porte en haut des escaliers n’était pas gênant et Béryl, représentée par Mme Bayon votera oui.

6. RV avec le président du conseil syndical de la tour Chambord

M.Carlier a sollicité un rendez-vous avec le conseil syndical pour un échange de vue sur les fonctionnements respectifs des tours (comparatif des charges, impayés, etc) et aussi sur les projets d’investissements à 5 ans. Une date a été retenue : le 23/11/15
7. Demande de RV avec M.Chenaye, directeur de centre commercial

Après réflexion et après avoir rencontré les trois porteurs de projets pour l’avenue d’Italie, le conseil souhaite faire part au directeur du centre de ses souhaits pour améliorer le projet d’extension du centre et lui parler du traitement des balconnières qui enlaidissent le hall de l’immeuble.
8. Fontaine en panne

La fontaine est en panne depuis trois ans. M.Binsse a trouvé les pièces de rechange et les a mises en place. Au moment de la remise en eau, le voisin du dessous (la boutique Mario Dessuti) a été inondé. Il faut donc chercher l’origine de ce nouveau dysfonctionnement.
9. Calendrier

La date prévisionnelle de l’AG 2016 serait idéalement le 12 ou 13 avril.

Il faudrait donc que la vérification des comptes se fasse mi-février, le 18 de préférence 

La séance est levée à 20h50 -Prochaine séance le 14 décembre à 17h30
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